

为了亚军和亚冠

——2013赛季中超形势分析

里皮执教、半数国脚、600万元单场赢球奖金——尽管广州恒大暂时在外援方面还没有太大动作,但这也是让人难以撼动的卫冕冠军,除非恒大自身出现重大变故。亚军或亚冠名额(前三名)或许才是其他球队明智的追逐。

从争冠的角度来看,2013年将是一个平稳的赛季。

在国内优秀球员稀缺的大背景下,于汉超转会大连阿尔滨、冯仁亮投奔广州恒大、姜宁选择广州富力和徐亮南下上海申花,是其中较为引人注目的交易,但比起前两年恒大动辄收购5名国脚的大手笔,这些交易不能改变各队实力的整体格局。

在上海申花放走了德罗巴、阿内尔卡这样的国际球星,江苏队实用外援达纳赫赫伤停之后,2013赛季中超的外援也显得星光暗淡。

在影响恒大夺冠的因素中,异军突起的大连阿尔滨原本是重要的一个。他们的投资人赵明阳热爱足球,费尽心机地买来了于汉超和陈涛,这是两名颇具天赋的中场球员,再加上从实德优中选优的赵宏略、李学鹏、杨博宇和王选宏,阿尔滨的球员结构明显提升了档次。

正当阿尔滨准备和恒大一较高低的时候,原主教练徐弘因反赌处罚出局,这打乱了阿尔滨的备战。不管是哪位高手仓促上阵,都得有个适应过程。

其他豪强中,江苏舜天和广州富力是值得期待的。

2012赛季证明,舜天主教练德拉甘和富力主帅法里亚斯,无论是带队训练还是临场指挥都是高手。两位主帅的留任对各自球队和中国足球都是财富。本赛季,江苏舜天引进了巴力、吴曦,广州富力买来了姜宁、吴坪枫和张耀坤,球队实力都稳中有升。2013年,两支球队的即使还不能撼动恒大的霸主地位,也会让“领头羊”时常感受到被追赶的压力。

唯一让人遗憾的是,上赛季为江苏队攻入23球的达纳赫赫因伤无缘中超,让舜天和中超都失去了一位高效、实用的射手。

在中超联赛风云变幻的轮转中,传统三强北京国安、山东鲁能 and 上海申花距离冠军越来越远了。上赛季第三名北京国安没有优秀内援加盟,反而放走了徐亮,实力难有提升;山东鲁能经历了上赛季的降级战后,恢复元气将是今年的主题;至于朱骏的上海申花,本就捉摸不定,又被扣去了六分,冲击冠军就不要想了。

当我们念叨新赛季的中超冠军时,还有一个名字让人感慨不已。尽管大连实德几年前就已退出了夺冠热门行列,但当它真正消失后,头顶的八颗星依然是球迷抹不去的回忆。

(据新华社沈阳3月6日电)

延伸阅读

英媒暗讽中超视小贝为救世主

近日多家外国媒体聚焦英格兰足球巨星贝克汉姆出任中超联赛“全球形象推广大使”一事。其中,英国媒体《每日邮报》以“小贝救救我们!中国任命巴黎圣日耳曼队中场球员为全球形象推广大使以刺激步履蹒跚的国内联赛复苏”为题,暗讽中超视小贝为救世主。

该媒体指出,贝克汉姆已经被任命为中国第一个全球性足球大使,这被看作中国足球打击假球、恢复形象

的重要举措之一。近期中国足球备受争议,德罗巴和阿内尔卡相继退出了中国足球职业联赛,历时3年的中国足球反赌扫黑风暴以中国足协对包括两位前任掌门人在内的58人实行处罚草草收场。贝克汉姆曾经担任2012年伦敦奥运会形象大使,中国足协的官员希望借助他的知名度和影响力,恢复中国足球运动的信誉。

(据《扬子晚报》3月6日A25版)



文体速览

建业新赛季球衣号码公布 陆峰重披10号战袍

5日,建业俱乐部公布了新赛季全体队员的球衣号码。如今正在养伤的队长陆峰重新披上10号战袍,虽然由于腿伤他很可能缺席建业上半赛季的比赛,但球队更加看重的是这位老将在精神方面的激励作用。

上个赛季,队长陆峰将10号战袍交给了外援弗洛雷斯,自己改穿35号球衣。但一个混乱的赛季下来,弗洛雷斯并没能发挥出核心作用,赛季中途就黯然走人,球队也最终惨遭降级。

(据《河南日报》3月6日第12版)

国家男排女排选帅工作正式启动

女排主帅3月底产生

国家体育总局排球运动管理中心6日宣布,新赛季国家男、女排球队的主教练人选选拔工作正式启动。女排主帅将在3月底产生,女排集训时间不晚于4月上旬,男排集训时间则不晚于4月15日。

排管中心副主任李全强表示,主帅的选拔工作将按照现有的章程,经过提名收集、听取意见、候选人陈述等步骤之后,由专家组讨论最终确定两位主教练人选。无论是在一线执教,还是目前没有带队的教练,无论是国内教练还是国外教练,只要年龄在56岁(含)以下,都有资格列入候选人名单。

(据新华社北京3月6日电)



洛阳女子书画院举办书画展

昨日,洛阳女子书画院建院20周年暨“三八”书画展在市图书馆开展,共展出各类书画作品120余幅,展览将持续至10日。

记者 姜春晖 摄

《毒战》下月上映

孙红雷古天乐上演“双雄对决”

由韦家辉编剧,杜琪峰执导,古天乐、黄奕、孙红雷、钟汉良、李光洁、王宝强等主演的警匪动作片《毒战》将于4月11日在内地上映。孙红雷、古天乐两大当红男星,将在片中上演一出“双雄对决”。

杜琪峰日前在京介绍,《毒战》以毒品作为主线,借助片中警察与毒枭的“猫鼠游戏”,深刻反映了有的时候“人心比毒更毒”。孙红雷饰演的是一位“正派”缉毒大队长张雷,古天乐则饰演一名“反派”亡命毒枭蔡添明。

(据新华社北京3月6日电)

《乡村爱情6》登陆央视

50集电视连续剧《乡村爱情变奏曲》(《乡村爱情6》)6日晚登陆中央电视台电视剧频道黄金档。

该剧延续了《乡村爱情》系列剧中诙谐、幽默、轻松、自然的轻喜剧特点,用真实、本色的表演讲述了那些发生在象牙山村里的大事小情、家长里短,体现了互谅互让、真诚包容的主题思想。

(据《光明日报》3月6日第8版)

本月起,婆婆妈妈全面复工

持续一个多月的《笑傲江湖》终于播完,没了江湖争斗,“婆婆妈妈”们开始全面复工——从本月初起,各卫视纷纷开播家庭剧。

《樱桃红》: “赵家班”摒弃喜剧玩悲情

3月2日起在江苏卫视开播的《樱桃红》,播出三天便迎来开门红。由赵本山率队,宋小宝、沈春阳领衔的“赵家班”集体转型,摒弃喜剧改玩悲情,收视率一路上扬。

该剧讲述了父母双亡的姐弟燕子和石头被赶出家门后遇见好心人赵老乐,赵老乐原本想收养他们,却遭到儿子赵虎子和儿媳荷花的强烈反对……以往,赵本山都是以董事长、大款、艺术家等身份和观众见面,这次他寻求突破,出演一名农村兽医。

《贤妻》: 豪门媳妇刘涛扮演“贤妻”

3月3日在湖南卫视开播的《贤妻》,由热播剧《回家的诱惑》的导演林添一执导。此次,林添一请来了嫁入豪门的话题人物刘涛扮演“贤妻”,她显然比《回家的诱惑》中饰演女一号的韩国演员秋瓷炫更接地气。

剧中,“小三”洪小玲可谓坏到一种新境界。她怀着别人的骨肉,都能忽悠着保剑锋跟自己结婚;之后,她还联合前男友,搞垮丈夫的企业,看得人牙根痒痒。而刘涛饰演的豪门媳妇,不仅没有享受当阔太太的好日子,反而接连经历家暴、婆婆刁难、丈夫出轨、“小三”挑衅、净身出户等悲惨遭遇。

《青春期撞上更年期2》: 80后育儿故事应时应景

在农村家庭剧和都市家庭剧的夹击之下,3月6日在北京、东方、天津等卫视开播的《青春期撞上更年期2》算是迎难而上。剧中,刚刚摘掉“不成熟”帽子的邓家齐(杜淳饰)突然做了父亲,挑剔的老妈张彤(马伊琍饰)陷入产后抑郁症,鸡飞狗跳的育儿生活随之开启。

作为《青春期撞上更年期》的续集,该剧从80后爱情故事升级为80后育儿故事,正赶上2013年育儿剧爆发的热潮,应时应景。相比第一部的青春明媚,第二部似乎更加“婆婆妈妈”。该剧是否能摆脱家庭剧的“吵闹”模式,让观众看到一些新意,还有待观察。(据《羊城晚报》3月5日B03版)



追求 绿色时尚

拥抱 文明生活

洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳日报报业集团

